1.13pauyHaj:

69 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.I1pousBony OpojeBa 6 u 7 monaj 19.

3.Ha tamupy je 6 jaOyka, a kopnu 7 myta sumie. Komuko je
YKYITHO jaOyka?

4. TaxMuyapu cy ce OAeNnwIn y 9 rpymna mo 5 TakMuyapa
u 4 rpyne no 6 Takmudapa.Komnuko ux je ykymuo?

5. ¥YMameHHK je Tpor3BoJ1 OpojeBa 6 u 8 , a yMamuIIaIl
Opoj 17. U3pauynaj pa3iuky.

6.Konuko je 30up ako je mpBu cabupak Mpou3Boj OpojeBa
4 u7 anpyru cabupak rmpousBoja opojesa 6 u 7 ?

1.13pauynayj:

6*9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.IlpousBoay O6pojeBa 6 u 7 momaj 19.

3.Ha ramupy je 6 jabyka, a kopru 7 myra Bumie. Konuko je
yKymHO jabyka?

4. TaxMugapu cy ce TOIETWIN y 9 rpyma mo 5 TakMudapa
u 4 rpyme o 6 Takmudapa.Kommko ux je ykymHo?
5.YMameHHK je mpon3Bo] Opojea 6 u 8 , a yMamHIIall
0poj 17. U3pauyHaj pa3iuKy.

6.Komnmxo je 306up axo je mpBu cabupax mpous3Boj OpojeBa
4 w7 anppyru cabupak mpousBoj OpojeBa 6 u 7 ?

1.13pauynaj:

6*9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.1IpousBony OpojeBa 6 u 7 momaj 19.

3.Ha Tamupy je 6 jaOyka, a kopru 7 myTa umie.Kommko je
YKYITHO jaOyka?

4. TakMuyapu cy ce monenwiun y 9 rpymna no 5 TakMuuapa
u 4 rpyme no 6 Takmrgapa.Kommko ux je yKymHo?
5.YMameHHK je mpou3Boa O6pojeBa 6 u § , a ymammiang
0poj 17. U3pauynaj pa3iuky.

6.Konmko je 30up axo je mpBu cabupax mpou3Boj] OpojeBa
4 u7 anapyru cabupak npousBoz OpojeBa 6 u 7 ?

1.13pauynaj:

69 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.I1pousBony O6pojeBa 6 u 7 monaj 19.

3.Ha ramupy je 6 jaOyka, a koprnu 7 myta Buie.Konuko je
YKYITHO jaOyka?

4. TaxMuyapu cy ce MoAeNuiIn y 9 rpyma mo 5 TakMuyapa
u 4 rpyne no 6 Takmuyapa.Konuko ux je ykymao?
5.YMameHUK je pou3BoI OpojeBa 6 u 8 , a ymMamuall
0poj 17. U3pauyHaj pa3iuky.

6.Konuko je 30up ako je mpBu cabupak Mpor3Boj] OpojeBa
4 u7 anapyru cabupak rnpousBoja opojesa 6 u 7 ?

1.13pauynaj:

6*9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.IlpousBoay Opojera 6 u 7 monaj 19.

3.Ha ramupy je 6 jaOyka, a kopru 7 myrta Bume.Konuko je
YKyITHO jabyka?

4. TaxMugapu Cy ce MOAENHIN y 9 rpyma mo 5 TakMudapa
u 4 rpyme o 6 Takmrrgapa.Komuko ux je ykymHo?
5.YMameHUK je Mponu3Boa OpojeBa 6 1 8 , a yMamHIall
6poj 17. U3pauyHaj pasmuKy.

6.Kommxo je 36up ako je mpBu cabupak mpou3Boj OpojeBa
4u7 apgpyru cabupak mpousBox 6pojeBa 6 u 7 ?

1.13pauynaj:

6*9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.IIpousBony OpojeBa 6 u 7 momaj 19.

3.Ha Tamupy je 6 jaOyka, a kopru 7 myTa uiie. Konuko je
YKYITHO jaOyKka?

4. TakMuyapu cy ce noAenuin y 9 rpymna no 5 rTakMuyapa
u 4 rpymne no 6 Takmu4gapa.Kommko ux je yKymHo?
5.YMmameHuK je mpou3Boa OpojeBa 6 U § , a yMamuial
Opoj 17. Uzpauynaj pa3iuky.

6.Komnuxo je 30up ako je mpBu cabupak mpou3Boj| OpojeBa
4u7 anapyru cabupak nmpousBoz OpojeBa 6 u 7 ?

1.13pauyHaj:

6™9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.IIpousBogay OpojeBa 6 u 7 monaj 19.

3.Ha Tamupy je 6 jaOyka, a kopru 7 myta Buie.Konuko je
YKYITHO jaOyka?

4. TakMuuap Cy ce MOACIUIN y 9 rpymna 1o 5 TakMugapa
u 4 rpyne no 6 Takmudapa.Konuko ux je ykymao?
5.YMameHHUK je Iporn3BoJ1 OpojeBa 6 U 8 , a yMamuIIall
opoj 17. UspauyHaj pasnuky.

6.Konuko je 30up ako je npBu cabupak mpou3Boj OpojeBa
417 anapyru cabupak npouspoj OpojeBa 6 u 7 ?

1.U3pauyHaj:

6*9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.IIpousBoay O6pojeBa 6 u 7 monaj 19.

3.Ha ramupy je 6 jabyka, a kopru 7 myta Bumie.Konuko je
yKymHO jabyka?

4. TakMuuapu Cy ce MOACIUIN y 9 Tpymia 1Mo 5 TakMugapa
1 4 rpyme o 6 Takmudapa.Koamko ux je yKymHo?
5.YMameHHUK je mpon3Bo OpojeBa 6 1 8 , a yMamHIIall
0poj 17. UspauyHaj pasmuky.

6.Kommko je 36up axo je mpBu cabupax mponsBoj] OpojeBa
4u7 anapyru cabupak nmpoussox OpojeBa 6 u 7 ?

1.13pauyHaj:

6*9 + 36=

9*5 - 25=

8*6 + 6*7=

2.1IponsBomay OpojeBa 6 u 7 momaj 19.

3.Ha Tamupy je 6 jabyxka, a kopru 7 myta ume.Konmko je
YKYITHO jaOyKa?

4. TakmMuuapu cy ce MoAenuan y 9 rpymna rno 5 rTakMuyapa
u 4 rpyme no 6 Takmudapa.Kommko ux je yKymao?
5.YMameHuK je npou3Box Opojea 6 u § , a yMamual
0poj 17. UspauyHaj paznuky.

6.Konuko je 36up axo je npBu cabupax mpou3Boj Opojesa
4u7 anpyru cabupak mpousBoj OpojeBa 6 u 7 ?



